

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004498380

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ORBIIIT TECHNOLOGY GmbH, bisher ARKHAM Creative Factory GmbH, Baar

ORBIIIT TECHNOLOGY GmbH [en] ORBIIIT TECHNOLOGY LLC

Bisher

ARKHAM Creative Factory GmbH

Bahnhofstrasse 9 6340 Baar

Bisher

Bahnhofstrasse 9

6341 Baar

UID: CHE323855267

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Baar Bisher: Baar Bisher

Produktion, Entwicklung und Verwaltung von touristischen und nicht touristischen 5-Sterne temporären und mobilen Dörfer bestehend aus unabhängigen Wohnungseinheiten, die mit allen notwendigen Leistungen für den Luxussektor ausgestattet sind. Jede Einheit kann vollständig demontiert und transportiert werden ohne die umgebende Umwelt zu belasten; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

ARKHAM Creative Factory GmbH, in Baar, CHE-323.855.267, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 195 vom 09.10.2017, Publ. 3797307). Statutenänderung: 17.10.2018. Firma neu: ORBIIIT TECHNOLOGY GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (ORBIIIT TECHNOLOGY LLC). Domizil neu: Bahnhofstrasse 9, 6340 Baar. Zweck neu: Entwicklung und Vermarktung von Blockchain basierten Weblösungen und Applikationen, welche Marken, Fans und Talente weltweit verknüpft; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten]. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene

Unterschriften: FURIA LLC (201610210546), in San Francisco (US), Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Navabi, Nader, kanadischer Staatsangehöriger, in Vancouver (CA), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 16 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Amici Group Limited (2128769), in Hong Kong (CN), Gesellschafterin, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 09.10.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 195

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 15954 vom 12.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug